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.................................................

(vizsgdzd olvashat6 neve)

344 02 0000 00 00 Mérlegképes kinyvel6
2148-06 Addzasi ismeretek
1. vizsgafeladat

»B” valtozat

Kidolgozasi id6: 150 pere

Osszesen

Elérhetd pontszdm 100

Elért pontszdm

»Megfelelt”-hez sziikséges
Minimaélisan: 60 pont-60%

értékelés %-ban; megfelelt, n
EBBEN A VIZS GAR‘ES%

Erdemjegyek:
0%- 599 %

70 % - 79,9 %,

90 %- 10

60 % - 690 % clégséges  (2)
80 %- 89.9 % i6 )

.....nap

2011. hé nap

....................................................................

Vizsgaelnok neve aléirdsa
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L Fogalmak, meghatarozasok, felsorolasok

Vilaszoljon tomoren, lényegre téréen az alabbi kérdésekre!

Csak a meghatdrozas érték(i mondatait értékeljiik, kommentdrt, illusztraciot,
kapcsoléds osszefiiggések lefrdsdt nem.

Szerezhetd pontszém: Minden helyes vélasz 1 pont 15 pont

1. Sorolja fel az &ltalanos feltételekt6l eltérd, kiilonds addalanyisag eseteit az éfa
rendszerében!

2. Sorolja fel milyen adénemek vez

2011-ben
onkorméanyzati rendelettel? :

3. Hatdrozza meg a jovede 6 tipusat, és a jovedékiadd-rendszer kiemelt céljait!

Az I feladatcsoport megoldasaval szerzett Gsszes pont:

ADT ATA7ATT TED TRC7TRQYT
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1L Feleletvalasztas

Az alébbi kérdésekre adott 4 - 4 valasz koziil csak 1-1 helyes, hizza alé!
Szerezhet6 pontszdm: kérdésenként 1-1 pont. 5 pont

1. A belfoldi illetéségli ad6z6 tarsasagi adokotelezettsége
a) csak a belf6ldroél szdrmazé jovedelmére terjed ki,

b) a belfoldrél és a kiilfoldrdl szarmaz6 jovedelmére egyarnt kiterjed, azaz
adokotelezettsége teljes kori,

¢) a belfoldi telephelyén végzett tevékenységébdl szarmazd jovedelmeére terjed ki, azaz
korlatozott addkdtelezettség jellemzi, ‘

d) a kiilfoldr6l szarmazoé jévedelmére nem terjed ki.

2. A belfoldi gépjarmiivek addjanak mértékét y
a) a torvény altal meghatdrozott keretek kozott a vémh4to ]
b) a térvény keretei kozott — a teleptilési onkorman
allapuja meg.

b) fejlesztést adokedvezmenyt ig yibe vevd
¢) kiilfold: vallalkozd.

5. A megajandékozottnak az ajandékot terheld ad6ssag és egyéb terhek utén

a) illetéket nem kell fizetni,

b) ajandékozasi illetéket kell fizetni,

¢) visszterhes vagyondtruhdzasi illetéket kell fizetni,
d) semmit nem kell fizetni.

A IL feladatcsoport megoldasaval szerzett dsszes pont:
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IIL. Igaz-hamis allitdsok

Allapitsa még, hogy az aldbbi mondatokban az allitds igaz, vagy hamis. Ailéspontj at
indokolja! Indoklas nélkiil a megold4sa nulla pontet ér.
Szerezhetd pontszédm: allitasonként 2-2 pont. 10 pont

1. Az evas villalkoz6 adémegtakaritdsként nem érvényesithet de minimisnek (csekély
Osszegll) min6siilé kedvezményt.

Az allitas.... cceconnns, mert

2. A nyugdfjas alkalmazott munkabére utdn kot
egészségbiztositasi jarulékot.

Az allités... ... ., mert

vékenysége mellett adélevonésra nem jogositd
“minden esetben ardnyosftasra koteles.

4. A ,)harmadik orszagbd6l” torténd termékbeszerzés esetén az addalanyok tobbségére
az ,,uni6s” csatlakozast kovetéen is a VPOP veti ki az Afat, ha a magyar vamhatéron
1épteti be az arut a magyar vevd az Unié teriiletére.

Az allitas......... , mert
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5. Az EV A-s véllalkozds minden esetben kozosségi adészdmot kell, hogy kérjen, ha
k6zosségen beliili termékbeszerzésre késziil.

Az AlIftas ...oveveveen, , mert

A IIL feladatcsoport megoldasival szerzett Gsszes pont:

IV. Rendszerezés

1. Az alabbi kategdridk a fogyasztést t
Dintse el, melyikhez! )
Minden helyes dontés 0,5-0,5 ponto

a) Dohényjegy.
Csoportos addalanyi

00s{t6 értékesités.
em kell fizetni..

Altalénos forg g tr)ﬁf adé: tessse PP AR T ACIEOUCIOTROREY sv0en
Regisztraciés ado: ...coovvvvnvinnnn, cresetecntsersaraaes
JovedéKi ado: covviireriiniiiniiiecieieececnes cerevenanes
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2. Milyen jérulékfizetési kotelezettségei vannak a munkaltaténak és a
munkavéllalénak 2011. januér elseje 6ta? 8p

Toltse ki a tdblazat hidnyzd adatait!

(Minden helyes vélasz 1 pont)!

Brutté bér: X, - Ft. Munkaltatd % Munkavéallalé %
24
természétbeni

egészségbiztositisi jarulék

A TV. feladatcsoport megoldasa

294 500
7 500
1750
1350

: 2 000
ebbdl ellenorzott kulfoldité] kapott 1750

E16z6 évekr6l elhatarolt és az addévben érvényésitett veszteség 600
Egy kordbban fogvatartott foglalkoztatdsa utdn megfizetett TB jarulék 140
Kiemelten k6zhaszni alapitvdnynak adott adomdny (igazolés szerint) 2 500

Visszafrt, az adéévben bevételként elszdmolt céltartalék 1000
Adohatésdgnak megfizetett birsdg 350
ebbdl onellendrzési pétiék : 125
Evkézben tizembe helyezett egy kozvetlenil tizemi céld Gj gépet,

amelynek aktivalt értéke 1750
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s Sajat rezsiben végzett kutatast-fejlesztést, amelynek aktivalt értéke 900
¢ Foglalkoztatott 10 hénapon 4t egy korabban tartésan munkanélkiilit, aki utan
175 e Ft TB. jarulékot fizetett.

Feladat: 25 pont

e Hatérozza meg a tdrsasdg 2011. évre varhato tarsasdgi adéjat!

e Mennyi forrdsad6t kell majd levonni kifizetéként, ha a kizar6lag természetes
személy belfoldi tulajdonosok az adézott eredmény 55 szdzalékat
osztalékként kivanjak felvenni?

e Mennyi lesz a mérleg szerinti eredmény, és milyen kozteher mertilhet még

fel?

Megoldas:
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2. feladat 6 pont

Egy alkalmazott, 2011-ben a munkahelyén havi 180 000 Ft-ot keres.
Az adott hénapban a munkéltat6jatél megbizdsi jogviszony alapjdn is kapott
jovedelmet, a brutté sszeg 200 000 Ft.

Nyilatkozott a kifizetdnek, hogy az 6n4ll6 tevékenységb6l szarmazé jovedelmébsl 60
% koltséget kivan elszdmolni, egyéb nyilatkozatot nem tett.

Mennyi lesz a nett6é megbizési dija?

Megoldas:

3. feladat 21 pont

Egy adéalany 2011
(adatok Ft-ban): ,

12000 000

+ 1200000
3. személygépkocsi beszerzés nem tovabbértékesitési céllal 2 500 000
| ets), L
K 4! gézolaj lizemanyag a személygépkocsihoz. ®ruttd), | 70 000
15, |a vallalkozds kozosségi adészdmmal rendelkezik. Umos 1500 000
: | tagorszdgbOl szerzett be anyagot addkoteles és mentes

| tevékenységhez.

,,,,,,,,,,,,,,, | A beszerzés Ft-ra dtszamitott értéke (nettd).
1 6. | egy kiemelten kdzhaszni alapitvdnynak ingyen adott 4t i 600 000
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| irodai berendezeseket melynek konyv szerinti értéke 1 800
’ i éke (bruttd),

termeket értékesitett belfoldre (nctto) | 3 000 000
. [adémentes szolgaltatast végzett belfoldre (netto), 11500 000 ,,
| harmadik orszdgba terméket értékesitett (nettd), 11000000

1 2011. 4prilisi kéziizemi szdmldja érkezett (bruttd), fizetési 7300 000
| hatarid6 2011. méjus 12. 'f

11. | vendégiil latta iizleti partnereit. Az étel és ital szamla értéke 7300000
L | G

12 | terméket értékesitett Hollandmba (a szaihtmanyoza51 | 5 000 000
+ dokumentumok szerint a termék az orszdgot 30 napon belil
| elhagyta) (nett6). :

Hatérozza meg az ad6hatésiggal elszdmoland6 és a vall

Megoldas:
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4. feladat

Egy mezbgazdaséagi kistermel$ egy konzervgyarnak értékesit 120 q £6z6 kukoricat.
kg-onként 30 Ft-ért, tovdbba a helyi hisipari véllalatnak elad egy tenyésztésbél kivont
€16 sertést, amelynek stlya 252 kg. A sertés felvasarlasi ara 300 Frkg.

a) Hatdrozza meg, hogy mekkora felvdsérldsi feldrat fognak tartalmazni a felvasarldsi
jegyek! 4 pont

b) Milyen kdotelezettségei vannak a feldrat tekintve az adéalanynak?: 1 pont

Megoldas

zerzett Osszes pont:
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